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Uslovljenost drugim
predmetima

Nema uslovljavanja drugim prerdmetima.

Ciljevi izučavanja
predmeta

Predmet ima za cilj da studenti stečena teorijska zanja iz Nasljenog prava praktično primijene, kao i da
se uključe u rad na klinici sa tkz.živim klijentima. Analizom pravnih poslova ugovora i testamenta kroz
praktične primjere, sudskoj praksi iz ove oblasti kako domaće, tako i strane, radom na klinici gdje se
daju pravni savjeti klijentima, studenti stiču kompletno pravno obrazovanje, uče se etici i
profesionalnoj odgovornosti, kao i kako da razviju kritičko i kreativno mišljenje, što je neophodno za
uspješan rad budućih pravnika.

Ime i prezime
nastavnika i saradnika

Prof. dr Biljana Đuričin, nastavnik Mr Milana Ranković, saradnik

Metod nastave i
savladanja gradiva

praktične vježbe u grupama, simulacije, analiza hipotetičkih i stvarnih slučajeva, pisanje podnesaka,
analiza rješenja i komentarisanje odluka iz sudske prakse, externship progam u notarskoj kancelariji,
davanje pravnih savjeta na klinici tkz. živim klijentima, kolokvijum i završni ispit.

I nedjelja, pred. Upoznavanje sa kliničkim metodom, metodologijom, strukturom klinike, sa radom na klinici,
literaturom, i načinom polaganja ispita.

I nedjelja, vježbe Upoznavanje sa kliničkim metodom, metodologijom, strukturom klinike, sa radom na klinici,
literaturom, i načinom polaganja ispita.

II nedjelja, pred. Testamenat:forma, svjedoci, ništavost, vrste- analiza sudske praksa i praktična pitanja.

II nedjelja, vježbe  Testamenat:forma, svjedoci, ništavost, vrste- analiza sudske praksa i praktična pitanja.

III nedjelja, pred. Testamenat: pisanje testamenta, podjela u grupe i analiza i feedback, slučajevi sa klinike, simulacija.

III nedjelja, vježbe Testamenat: pisanje testamenta, podjela u grupe i analiza i feedback, slučajevi sa klinike, simulacija.

IV nedjelja, pred. Primjeri tužbi koje se odnose na testamenat: praktični primjeri i analiza prakse

IV nedjelja, vježbe Primjeri tužbi koje se odnose na testamenat: praktični primjeri i analiza prakse

V nedjelja, pred.  Domaći zadaci:vanredni oblici testamenta.

V nedjelja, vježbe Domaći zadaci:vanredni oblici testamenta.

VI nedjelja, pred. KOLOKVIJUM

VI nedjelja, vježbe

VII nedjelja, pred. Ugovor u nasljednom pravu: specifičnosti, ništavost, rješenja u našem nasljednom pravu, forma,
praktična pitanja i sudska praksa.

VII nedjelja, vježbe Ugovor u nasljednom pravu: specifičnosti, ništavost, rješenja u našem nasljednom pravu, forma,
praktična pitanja i sudska praksa.

VIII nedjelja, pred. Ugovor o doživotnom izdržavanju i ugovor o ustupanju i raspodjeli imovine za života, specifičnosti,
forma, rad u grupama, pisanje u formi notarskog zapisa.

VIII nedjelja, vježbe Ugovor o doživotnom izdržavanju i ugovor o ustupanju i raspodjeli imovine za života, specifičnosti,
forma, rad u grupama, pisanje u formi notarskog zapisa.

IX nedjelja, pred. Analiza notarske prakse u Crnoj Gori, tužbe koje se odnose na navedene ugovore, pisanje podnesaka.

IX nedjelja, vježbe Analiza notarske prakse u Crnoj Gori, tužbe koje se odnose na navedene ugovore, pisanje podnesaka.

X nedjelja, pred. Ostavinski postupak: specifičnosti, vođenje, stranke, dopuna i korekcija parnice, tužbe, pisanje u
grupama pojedinih postupaka.

X nedjelja, vježbe Ostavinski postupak: specifičnosti, vođenje, stranke, dopuna i korekcija parnice, tužbe, pisanje u
grupama pojedinih postupaka.

XI nedjelja, pred. Simulacija ostavinskog postupka, igranje uloga i brein storming.

XI nedjelja, vježbe Simulacija ostavinskog postupka, igranje uloga i brein storming.

XII nedjelja, pred. POPRAVNI KOLOKVIJUM

XII nedjelja, vježbe

XIII nedjelja, pred. Primjeri sudske prakse iz ostavinskog postupka-analiza i davanje savjeta na klinici,

XIII nedjelja, vježbe Primjeri sudske prakse iz ostavinskog postupka-analiza i davanje savjeta na klinici,

XIV nedjelja, pred. OBILAZAK NOTARSKE KANCELARIJE I grupa

XIV nedjelja, vježbe Utisci iz notarske kancelarije

XV nedjelja, pred. Obilazak notarske kancelarije II grupa.
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XV nedjelja, vježbe Utisci iz notarske kancelarije

Obaveze studenta u
toku nastave

Studenti su obavezni da pohađaju nastavu, aktivno učestvuju u svim oblicima praktične nastave,rade
kolokvijum i završni ispit.

Konsultacije Svake nedelje srijedom od 12 do 13 casova.

Opterećenje studenta u
casovima

Literatura 1. Antić i Kadić, Osnovi nasljednog prava, Podgorica, 2o12 i drugi udžbenici iz regiona, 2. Stojanović,
Praktikum za nasljedno pravo, Niš, 2012, 3. Panov, Kašćelan, Stanković, praktikum za nasljedno pravo,
beograd, 2012, 4. Kurdulija, Praktikum za nasljedno pravo sa odabranom sudskom praksom, Beograd,
1968, 5. Antić, Đurđević, priručnik za nasljedno pravo, Beograd. 2003, 6. Đuričin i ostali, Praktikum za
pravne klinike, Podgorica, 2004, 7. Bilten pravnih klinika, Podgorica, 2005, 8. Živković, Parnica u
praksi, Beograd, 2004, 9. Hess i ostali, Tehnike podučavanja prava, 2005, 10. Radišić, Obligaciono
pravo, 2018, i drugi udžbenici iz regiona, 11. Ćizmović, Đuričin, Građansko procesno pravo, Podgorica,
1997, 12. Zakon o obligacionim odnsoima Crne Gore, Sl. List CG, br. 47/2008, 4/11 i 22/17, 13. Zakon
o nasljeđivanbju Crne gore, Sl. List Cg, br. 74/2008, 14. Zakon o vanparničnom postupku, Sl. List. Br.
20/2015,75/2018 i 67/2019.

Oblici provjere znanja i
ocjenjivanje

 Ocjenjuju se: • Kolokvijum sa maksimalno 45 poena • Završni ispit maksimalno 45 poena. • Praktičan
rad: 10 poena • Nema uslovljavanja izlaska na završni ispit. Prelazna ocjena se dobija ako se
kumulativno sakupi najmanje 50 poena.

Posebne naznake za
predmet

Sve dodatne informacije je moguće dobiti na casovima predavanja, konsultacija ili na mail djuricin@t-
com.me

Napomena U planu rada su navedeni naslovi jedinica koje se izućavaju, dok unutar njih su posebni podnaslovi,
koji će se izučavati, a sastavni dio su navedenih jedinica. Vježbe će se održavati u sklopu dolaska
nastavnika na nastavu.

Ishodi učenja Nakon što student izuči i položi ovaj predmet, moći će da samostalno i stručno da primjeni teorijska
znanja iz oblasti testamenta, ugovora o nasljeđivanju i ostavinskog postupka da primijeni u praksi,
posebno u radu sa klijentima, da pruža pravne savjete, mišljenja i zastupanje klijenata, da stekne
profesionalnu odgovornost i pravnu etiku neophodne za rad u pravosuđu i drugim pravnim oblastima,
da stekne i razvije kritičko i kreativno pravno mišljenje, da analizira i komentariše sudsku praksu kako
domaću tako i stranu, da koristi metoda posebno koji se odnose na pisanje podnesaka.
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